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SLOVO NA ÚVOD 
Vážení spoluobčané, 

Dostalo se Vám do rukou poslední číslo letošního obecního zpravodaje. 

 Letos v září proběhly volby do zastupitelstva naší obce, po kterých následovalo 17. října ustavující 
zastupitelstvo. Chtěl bych nejprve poděkovat všem spoluobčanům, kteří se voleb zúčastnili a      
odevzdali svůj volební hlas. Dále bych chtěl poděkovat za důvěru nově zvolenému zastupitelstvu 
obce Mikolajice, které mne zvolilo novým starostou pro následující volební období. Této důvěry si 
velmi vážím. Je to pro mne velký závazek spojený se zodpovědností, oddaností a pracovitostí. 

V neposlední řadě bych chtěl na tomto místě poděkovat bývalému starostovi Martinu Krupovi, který 
za dlouhou dobu v pozici starosty vykonal spoustu užitečné práce pro naši obec a posunul ji v   
mnoha aspektech kupředu. 

Spolu s místostarostou jsme se rozhodli, že budeme pokračovat ve  vedení obce jako neuvolnění.    
U našich zaměstnavatelů jsme si vytvořili prostor, abychom se mohli řízení obce věnovat v          
dostatečné míře a zároveň zvládali plnit své pracovní povinnosti. 

Nezadržitelně se blíží konec roku a s tím spojený čas adventu. Ten si můžete zpříjemnit a dobře se 
naladit na Vánoční besídce, která se bude konat na první adventní neděli 27.listopadu. Dále Vaše 
ratolesti navštíví v pondělí 5. prosince svatý Mikuláš se svou rozvernou družinou. Týden před      
Vánocemi, v sobotu 17. prosince se můžete přijít zaposlouchat do živého koncertu scholy z Jezdkovic 
v naší kapličce, po kterém bude následovat společné setkání u svařeného vína před kaplí. Všichni 
jste srdečně vítáni. 

V rámci zastupitelstva a vedení obce máme v plánu ještě do konce roku připravit a schválit nový 
rozpočet na příští rok,  pokračovat na přípravě nového územního plánu, připravit podklady a žádosti 
o dotace na příští rok (oprava a zateplení prodejny potravin, úprava prostranství před obchodem), 
dokončit převod silnice "Velké strany" ze státu na obec, provést úpravy na sále (zesilovač, výměna 
osvětlení a obrazů) a v neposlední řadě také příprava a distribuce obecního kalendáře, na který se 
můžete těšit před Vánocemi. 

 Rád bych Vám do zbytku roku popřál především klid, zdraví, teplo ve Vašich domovech, úsměvy na 
tvářích vašich dětí či vnoučat, také krásné prožití Vánočních svátků a do Nového roku jen to dobré. 

Ing. Tomáš Kejha 
Starosta obce Mikolajice 
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OBEC INFORMUJE 

Stromy, které přerostly svůj význam 

Dne 17. října 2022 se poprvé sešlo nové zastupitelstvo obce Mikolajice, které vzešlo ze 
zářijových voleb. Na ustavující schůzi byly zastupitelé zvoleni do jednotlivých funkcí 
následovně: 

· Starosta:  Ing. Tomáš Kejha 
· Místostarosta: Petr Jedlička 
· Finanční výbor: Martin Krupa (předseda) 
   Ing. Jakub Chlachula, Ing. Lukáš Pracný 
· Kontrolní výbor:  Ing. Lukáš Pracný (předseda) 
   Iveta Martinková, Bc. Jan Jedlička  
· Kulturní výbor:  Iveta Martinková (předseda) 
   Ing. Jakub Chlachula, Bc. Jan Jedlička 

Poslední letošní odvoz plastového odpadu proběhne v termínu 28.12.2022. 
Termíny svozu plastů 

Nové zastupitelstvo obce 

Stejně, jako tomu bývá v životě, i stromy mají svůj význam, za kterým jsou vysazovány a 
pěstěny. Občas ovšem tento význam, či úmysl s jakým byly vysázeny pomine a vyvstane 
otázka, zda je nostalgicky zachovat či pokácet a nahradit něčím novým. Před tímto  
rozhodnutím stojíme také v rámci úpravy hřiště za OÚ. V přední části u hasičské    
zbrojnice roste po léta rozdvojený smrk, který však již odumírá a ne lépe je na tom   
jehličnan stojící vedle. Tyto stromu už mají svůj biologický osud zpečetěn a nezbývá, 
než je odstranit. 
Jiným příběhem jsou pak stromu v zadní části hřiště za fotbalovou brankou u potoka. 
Jedná se o rozličné stromy vypěstované z náletů, které dorostly až do výšky více než 20 
metrů. Bohužel největším problémem je podzimní opad listí, které z velké části končí 
v novém jezírku, kde postupně zahnívá. Tento problém nás trápil již u požární nádrže. 
S ohledem na investici a fakt, že i tyto stromy již přerostly svůj význam zvažujeme jejich 
odstranění a výsadbu nových, vhodnějších stromů či křovin. 
Přesto, že v řadě z Vás je ona zmíněná nostalgie a možná i vzpomínky, které se ke   
stromům vážou, věříme, že pochopíte, rozhodneme-li se stromy pokácet a vytvořit tak 
prostot pro nový začátek.  

Nová mobilní toaleta 
V průběhu října byla zakoupena „obecní“ mobilní toaleta, která bude umístěná za 
obecním úřadem. Bude zde sloužit jako toaleta pro uživatele hřiště v době, kdy je    
budova uzavřena nebo při kulturních akcích pořádaných obcí či spolky. 
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OBEC INFORMUJE 

V historii provozu obecního vodovodu se za celou éru ještě nestalo, aby nám byl udělen 
zákaz používání pitné vody. Bohužel tato situace nastala dne 17.10., a to na základě  
výsledků vzorků vody, v němž bylo zjištěno nadměrné množství koliformních bakterii. 
Okamžitě jsme tedy jednali, provedli jsme sanitaci řadu šokovou dávkou chloru a pro 
občany jsme zajistili zapůjčení cisteren s pitnou vodou. Nejdůležitější však bylo najít 
zdroj problémů, kterým se na konec ukázala špatná kvalita vody dodávaná se strany 
SMVAK a.s. Ve spolupráci s touto firmou se podařilo problém rychle odstranit, a tak 
jsme již ve čtvrtek 20.10. dostali oprávnění vodu opět používat jako pitnou. Příčina    
problému tedy nebyla na naší straně, přesto se však jménem Obce i jménem SMVAK a.s. 
omlouváme všem odběratelům vody za komplikace, které byly s touto nepříjemností 
spojeny. 

Problém s kvalitou pitné vody nakonec nebyl způsoben pochybením na straně Obce 

Náš vodovodní přivaděč, vedený směrem od Melče, 
obsahuje 3 regulační místa, které slouží k regulaci  
tlaku vody v potrubí, protože převýšení mezi místem 
přejímky vody u Melče a posledním odběratelem v obci 
je několik desítek metrů, což by způsobilo neúnosný 
tlak vody. V rámci modernizace tohoto prvku   soustavy 
byly již v minulých letech první dvě vyrovnávací místa 
osazeny regulačními ventily CLA-VAL, které v říjnu   
doplnilo i osazení regulačního tlakového ventilu na 
nádrži č. 3. Díky instalaci ventilu již nebude nutné   
přerušovat tok vody v potrubí napouštěním nádrže, 
kterou jsme tak mohli odstranit z provozu a snížit tak 
množství zadržované vody o 20m3. Díky této opravě 
dojde ke zrychlení dodávky vody k odběrateli, což se 
jistě projeví také na kvalitě dodávané vody. Tento krok byl nevyhnutelný nejen 
s ohledem na kvalitu vody, ale také na zastaralou koncepci regulace přítoku do              
vyrovnávací nádrže, která způsobovala občasné úniky vody mimo systém. 

Investice ve výši 121.220,- kč bez DPH se nám tak rozhodně vyplatí. 

Změna technologie vyrovnávání tlaku na regulačním místě - nádrži č.3 

Obecní kalendář 
Také letos pro Vás připravujeme kalendář na příští rok, který bude mít téma "Detaily 
kolem nás". Kalendář rozneseme do Vašich domovů v posledním týdnu před Vánocemi. 
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V sobotu 15.10. proběhla 24. Selská Hubertova jízda, která se tradičně koná v přírodní 
lokalitě „Na bůčku“. Účastníci akce, kteří se nezalekli prvotního několikaminutového 
deštíku, se nakonec dočkali krásného podzimního počasí, v jehož kulisách si mohli  
zasoutěžit, občerstvit se kulinářskými specialitami či si jen tak poslechnou hudební 
produkci kapely Modrý Amadeus. Přestože rok od roku pozorujeme úbytek koní,   
zejména pod sedlem, na atmosféře to nic neubralo a ten kdo přijel si celý den          
náramně užil. I tomhle směru se projevil nový směr Hubertovky, kdy jsme program  
zaměřili nejen na koňáky, ale také na všechny ostatní návštěvníky. 
 
Na závěr dovolte poděkovat všem lidem, kteří při organizaci podali pomocnou ruku,     
a že nás bylo. Bez Vás bychom si akci v takovéto velikosti nemohli dovolit. 

24. Selská Hubertova jízda je minulostí 

USKUTEČNĚNÉ AKCE 

Drakiáda 
Nedělní odpoledne s draky se vydařilo. 2.října jsme se s dětmi sešli na tradičním místě, 
abychom oprášili své létající draky a společně je vyslali po větru vzhůru k výškám.  
Podzimní sluníčko hřálo a vítr foukal drakům na cestu do oblak, a komu byla přece jen 
zima, ten se mohl zahřát teplým svařákem, čajem nebo ochutnat bramboráky a jiné 
dobroty. A ani děti neodcházely s prázdnou, za své výkony byly odměněny. Těšíme se 
na vás děti zase za rok. 
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PLÁNOVANÉ AKCE 

Chcete si pořídit levné vánoční dekorace nebo jen tak nasát vánoční atmosféru u       
dobrého punče? ČČK společně s OÚ Mikolajice Vás s radostí zvou v neděli 27.11.2022 do 
country sálu, kde bude od 15 hodin probíhat prodejní VÁNOČNÍ VÝSTAVKA. Letošní ročník  
nese název „VE HVĚZDÁCH“.  Můžete se těšit na vystoupení místních dětí, ručně vyráběné 
adventní a vánoční dekorace, aktivity pro děti s vánoční tématikou i společné posezení u 
medoviny, punče, či něčeho dobrého k nakousnutí. Po setmění společně slavnostně   
rozsvítíme vánoční stromeček. 

Vánoční výstavka 

Byly jste děti po celý rok hodné? A máte připravenou básničku 
nebo písničku?  V pondělí 5.12.2022 od 16 hodin bude naší vesnicí 
procházet Mikuláš se svou družinou na každoroční mikulášskou 
inspekci. Máte-li rodiče zájem o návštěvu této družiny ve vašem 
domě, pošlete info elektronicky na email ucetni@mikolajice.cz 
nebo vhoďte lístek do schránky obecního úřadu. 

Návštěva svatého Mikuláše 

Nezapomínáme ani na naše seniory, kteří jsou zvyklí na pravidelné posezení při kafíčku. 
V této tradici chceme dále pokračovat. Na závěr roku máme pro Vás připraveno vánoční 
posezení s pohoštěním ve středu 14.12.2022 v 16 hodin v místní hospodě „U našich“. 
S ohledem na zajištění počtu porcí občerstvení prosíme o potvrzení účasti na vánočním 
posezení buď osobně na OÚ nebo u I. Martínkové na tel.603755695 do 7.12.2022. Těšíme 
se na Vás. Také bychom chtěli srdečně poděkovat paní Libě Matějkové, která 8 let  
ochotně organizovala toto setkání a starala se o kulturní vyžití seniorů v naší obci.   

Vánoční setkání seniorů 

Předvánoční čas vybízí k návštěvám kostelů, chrámů a kapliček za poslechem adventní a 
duchovní hudby. V místní kapli svatého Floriana tomu nebude jinak a 17.12. 2022 se zde 
uskuteční v 16 hodin ADVENTNÍ KONCERT. Po kulturním zážitku bude pro všechny       
připraveno malé občerstvení. Srdečně vás zve OÚ Mikolajice. 

Adventní koncert 

Vánoční mši svatou bude p. Rudolf Friedl sloužit v kapli svatého Floriána 25.12.2022 
v 8:00 hodin.  

Vánoční mše svatá 

Tříkrálová sbírka 2023 se uskuteční v sobotu 7.1.2023.  

Tříkrálová sbírka 
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V září byl ukončen výkup pozemků pro realizaci tzv. Společných opatření v rámci        
pozemkových úprav, kterými nás pověřil Pozemkový úřad. Obec tak nyní disponuje    
všemi pozemky, kterých se úpravy týkají. Zejména se bude jednat o opravy polních cest, 
obnovu rybníku v lesíku Háj a výsadbu stromořadí. Aktuálně je tedy pomyslný míček na 
straně státu, zastoupeného Pozemkovým úřadem, který je investorem akce a zahájení 
vlastní výstavby je tedy v jeho rukou. Konkrétní termín však zatím stanoven nebyl. Chtěli 
bychom touto cestou poděkovat všem občanům, kteří byli výkupem pozemků dotčeni, 
přijali svůj díl odpovědnosti a části pozemků nám odprodali. 

Ze strany Obce byly splněny podmínky pro zahájení realizace Společných  opatření v 
rámci pozemkových úprav 

DOTACE A PROJEKTY 

Obec má již více než rok dokončenu dokumentaci pro realizaci chodníků okolo silnice 
II/443 vedoucí přes Mikolajice. Podání žádosti o stavební povolení a dotaci však brzdí 
převod pozemků z Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Aktuálně řešíme 
převod tzv. velké strany, který by měl být realizován do konce roku a již řešíme          
podmínky smlouvy o bezúplatném převodu. Zbývá tak dořešit pozemek č. 184 v k.ú.     
Mikolajice, ohledně kterého jsme již také v jednání a čekáme, až naše žádost projde  
celým aparátem. Věříme však, že ono světlo na konci tunelu je již blízko a budeme se tak 
moci pohnout směrem ke zvýšení dopravní bezpečnosti v naší obci. 

Realizaci chodníků brzdí převod státních pozemků  

Jediným skladovacím prostorem, který má obec v současné době na objemnější věci, je 
stodola u Ruzyňky, kterou jsme před několika lety vykoupili a vytrhli si tak pověstný trn 
z paty, protože si dnes bez tohoto prostotu neumíme fungování představit. S ohledem 
na stáří budovy je však potřeba provést její rekonstrukci. Jako nejpalčivější problém, a 
tedy prvním bodem oprav, je pro nás zpevnění podlahy, na které by měly navázat nová 
vrata a do budoucna také výměna dřevěných výplní stěn. S ohledem na zasazení budovy 
do krásného zákoutí, bychom však chtěli zachovat selský ráz stodoly. Vzhledem k tomu, 
že na tyto typy rekonstrukcí je jen málo dotačních výzev, budeme opravu řešit v několika 
fázích a zřejmě financovat plně z vlastních prostředků. Na rekonstrukci stodoly by     
následně měla navázat oprava příjezdové cesty okolo potoka.  

Připravujeme opravu stodoly 

Zahájili jsme přípravu na výměnu dveří na obecním úřadě. Stávající dřevěné dveře jsou 
již ve špatném stavu a chceme je nahradit novými plastovými. S výměnou dveří souvisí 
také úprava systému přístupu do budovy. Bude zachován videotelefon se zvonkem 
(který s novými dveřmi bude již plně funkční). 

Výměna dveří na obecním úřadě 

 

8 

Aktuálně čekáme na vyhlášení dotační výzvy z prostředků Moravskoslezského kraje, 
v rámci které bychom rádi opravili a zvelebili prostranství před prodejnou potravin.  
Akce by měla zahrnovat výměnu chodníků, osazení zelených ploch a především          
vybudování nové zastávky autobusů dle plánů na realizaci chodníků a instalaci nové 
čekárny, která nahradí tu stávající, již neestetickou. V rámci přípravy na tuto akci jsme 
oslovili společnost CETIN, která má ve správě telefonní soustavu, a nechali odstranit 
starý telefonní sloup, který by nám při realizaci projektu překážel. Místo se tak           
prosvětlilo a rozšířily se možnosti jeho využití. 

Chceme se ucházet o dotaci na opravu veřejného prostranství před prodejnou 

DOTACE A PROJEKTY 

V současné době připravujeme podklady pro realizaci územního plánu. Nyní probíhá 
první etapa — Návrh územního plánu pro společné jednání, která bude dokončena 
nejpozději 23.3.2023. 

Realizace územního plánu 

V příštím roce plánujeme dokončení terénních úprav okolo nově zrekonstruované     
nádrže.  Rovněž bude okolo nádrže vysazena vhodná zeleň a traviny, aby vizuálně i 
funkčně zvelebily tento prostor. A jak je u hezkých nádrží a rybníků tradicí, bude i na 
naši nádrž dohlížet vodník v životní velikosti, který je v tuto chvíli ve výrobě u řezbáře.  

Dokončení úprav u nádrže 


